



बहुआयामी शिक्षा तकनीकी एवं अनुसंधान समिति
सर्व शिक्षा एवं शिक्षा का अधिकार

Office Cont.:-05222731211

Office Email:-multidsociety86@gmail.com

प्रमाणित



PVT.IN-UP00.15DEC2022.PNN.26099

पत्रांक

सेवा में,

सूचनार्थ पत्र/ आवश्यक सूचनाबहुआयामी समाचार बहुआयामवाद पर प्रतियोगिता

भारत की प्रतिष्ठित संस्था बहुआयामी शिक्षा तकनीकी एवम अनुसंधान ऑर्गेनाइजेशन जिसका स्थापना दिवस प्रत्येक वर्ष के माह 30 दिसंबर को मनाया जाता है जिसमें इस वर्ष भी एक विशाल प्रतियोगिता का आयोजन किया जा रहा है जिसके अंतर्गत संपूर्ण भारत बहुआयामी समाचार के तहत प्रतियोगिता में लेखकों पत्रकारों बंधुओं शिक्षकों अधिवक्ताओं विचारकों समाज सुधारको दार्शनिकों सूचित कराना है कि संस्था के द्वारा बहुआयामवाद पर लेख के लिए निमंत्रण दिया जा रहा है जैसा कि आपको ज्ञात होगा कि संस्था की विचारधारा बहुआयामी है जिसकी प्रतियोगिता ऑनलाइन ऑफलाइन सॉफ्टकॉपी हार्ड कॉपी वर्जन के माध्यम से 30 दिसंबर 2022 तक संस्था के अधिकारी ईमेल society.up26@gmail.com पर समय रहते ऑनलाइन माध्यम से भेजना होगा है या अन्य संस्था की वेबसाइट www.multidpublication.in या आधिकारिक नंबर के व्हाट्सएप पर भेजा जा सकता है। (9219433879) / 9918422098

प्रतियोगिता विशेष

संस्था के द्वारा विश्व स्तरीय सम्मान

उच्च कोटि के लेखक बेस्ट अवार्ड प्रमाण पत्र सम्मान।

संस्था की ओर से ₹1000 की नगद या चेक धनराशि।

तीन माह पत्रकारिता निशुल्क डिसेटेशन प्रमाण पत्र।

वैल्यू ऐडेड प्रमाण पत्र सम्पूर्ण भारत मान्य

प्रतियोगिता आवश्यक दिशा निर्देश।

लेख बहुआयामीवाद बहुआयामी विचारधारा पर ही होगा

लेख कम से कम 100 शब्दों अधिक से अधिक 5000 शब्दों तक ही हो सकेगा।

लेख मोबाइल या कंप्यूटर के माध्यम से हिंदी कृति देव में ही टाइप या लिखा जा किया जा सकेगा।

चिन्हित लेख को किसी भी समाचार पत्र एजेंसी में प्रकाशन कराया जा सकेगा

लेख चुनने के बाद लेखक कॉपीराइट की दावेदारी पेश नहीं कर सकेगा।

लेख की विचारधारा पर्याप्त ना होने पर अस्वीकार कर दिया जाएगा

लेख का खुला चुनाव संस्था के उच्च शिक्षित दार्शनिकों के द्वारा किया जाएगा

- ✓ निम्न प्रतियोगिता संपूर्ण भारत सहायक ब्यूरो प्रमुख श्रीमान धर्मेन्द्र कुमार कसौधन जी के नेतृत्व में की जा रही अधिक जानकारी के लिए निम्न नंबर पर संपर्क किया जा सकता है। (8858337755/8399734377)

भवदीय

बहुआयामी शिक्षा तकनीकी अनुसंधान समिति
लखनऊ उत्तर प्रदेश



Harwat

Authorizing Signature with Stamp

Contact person's Name



Amra

Dated :